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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΕ ΓΙΑ 7η ΦΟΡΑ Η ΔΙΚΗ ΤΟΥ 35ΜΕΛΟΥΣ Γ.Σ. ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
ΝΕΑ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ Η ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017 

 
Αναβλήθηκε για έβδομη φορά η δίκη των τριάντα πέντε (35) Μελών του 

Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. του 2011 που κατηγορούνται για... 
ρύπανση του περιβάλλοντος, την οποία προκάλεσαν οι εργαζόμενοι στην Τοπική 
Αυτοδιοίκηση κατά τις μεγάλες απεργιακές κινητοποιήσεις του κλάδου τον 
Οκτώβριο του 2011, ενάντια στις περικοπές των μισθών τους κατά 60% και στις 
απολύσεις συναδέλφων τους μέσω της διαθεσιμότητας που ήθελαν να επιβάλουν η τότε 
κυβέρνησης και οι δανειστές. 

Αιτία ήταν η μη παρουσία, για άλλη μια φορά, των μαρτύρων κατηγορίας στο 
Δικαστήριο. Το Α’ Μονομελές Πλημμελειοδικείο Αθηνών αποφάσισε να 
πραγματοποιηθεί η δίκη την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2017. Είναι προφανές 
πώς συνεχίζεται η δικαστική «ομηρεία» των εκπροσώπων των εργαζομένων της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης και η επιχείρηση τρομοκράτησης και ποινικοποίησης των 
αγώνων τους. Δεν μπορεί να εξηγηθεί διαφορετικά πώς εδώ και περίπου έξι χρόνια 
εκκρεμεί αυτή η δίκη και συνεχώς αναβάλλεται. 

Είναι προφανές επίσης πώς οι κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων και οι 
δανειστές, σε συνεργασία με την τρόικα «εσωτερικού», θέλουν τους εργαζόμενους 
και τους εκπροσώπους τους πειθήνια όργανα στη διάλυση του Δημοσίου Τομέα και 
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και στο ξεπούλημα της Δημόσιας και Δημοτικής 
περιουσίας. Αυτό το σκοπό εξυπηρετεί και ο εκβιασμός μέσω δικαστικών διώξεων. 

Δεν θα τους περάσει όμως. Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση δεν θα 
παραιτηθούν των αγώνων που κάνουν ενάντια στις μνημονιακές πολιτικές, οι οποίες 
διαλύουν τον Κοινωνικό ιστό της χώρας, ισοπεδώνουν τα εργασιακά, ασφαλιστικά 
και συνταξιοδοτικά δικαιώματα των υπαλλήλων και εξυπηρετούν τα μεγάλα 
επιχειρηματικά-εργολαβικά συμφέροντα. Δεν υπέκυψαν και δεν θα υποκύψουν στους 
εκβιασμούς, στις απειλές και στην τρομοκρατία. 

 
ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


